

## **Волонтеры - медики провели мастер - класс по оказанию первой помощи в Серпухове**

Студенты, волонтеры-медики Серпуховского филиала Московского областного медицинского колледжа провели мастер-класс с элементами тренинга по первой помощи для педагогов и воспитанников Семейного центра помощи семье и детям «Серпуховский».

Участники ознакомились с методами остановки кровотечений, на фантомах тренировались выполнять непрямой массаж сердца и искусственное дыхание, а также оказывать помощь пострадавшему с инородным телом в верхних дыхательных путях. Волонтеры ответили на многочисленные вопросы и содействовали участникам в приобретении жизненно важных навыков.

В рамках проекта участники мастер-класса получают знания и практические навыки оказания первой помощи, которые в экстренной ситуации могут помочь спасти жизнь.





